



安全理事会

Distr.: General
8 October 2015
Chinese
Original: English

秘书长的说明

审计委员会向安全理事会提交的关于联合国赔偿委员会 2014 年 12 月 31 日终了年度财务报表的报告

更正

1. 第三节

副标题中的日期应改为“2015 年 3 月 31 日”。

2. 第四节第 5 段

第一句应改为：

2014 年赔偿委员会为结清科威特的未清裁定赔偿金分季度向科威特付款四次，总额为 42.7 亿美元，仍有 46 亿美元待付。

3. 第五节第 72 段第 7 行

将“960 877.30 美元”改为“960 877 300 美元”。

4. 第五节第 123 段

将现有案文改为：

123. 分部财务状况表和分部财务执行情况表分别见表 15 和表 16。

5. 表 15

标题应改为：

分部财务状况表

* 由于技术原因于 2015 年 10 月 13 日重发。



6. 第五节第 124 段

将现有案文改为：

124. 向参与国政府发放所有留置款项和利息后，环境赔偿金留置资金中已无资金 (见表 15)。

7. 表 16

将标题改为：

分部财务执行情况表
